
     

                               Масляна   в Сосновому 

 Як відомо, традиційним святом наших предків-слов'ян, що 

символізувало завершення зими, була Масляна або Масниця. Вона 

тривала цілий тиждень і передувала настанню Великого посту. Назва 

свята пов'язана з тим, що в цей тиждень з раціону харчування 

виключалися м'ясні продукти, а ось молоко, сметану, масло, яйця 

вживати ще було можна. У народі це свято асоціюється зі смачними 

млинцями та веселими гуляннями. Мета таких гамірних масових заходів 

полягала в тому, щоб прогнати зиму і розбудити весну. 

   Своєрідні «проводи» зими влаштували минулої неділі і у Сосновому. 

Ініціатором свята був місцевий будинок культури, до участі в ньому охоче 

долучилися ГО «Люд-випіль», Соснівська селищна бібліотека, приватні 

підприємці, мешканці селища 

   Ведуча  Г. Татарчук нагадала присутнім про походження Масляної та її 

традиції. Веселою піснею відкрила концертну програму О. Крилюк, вчитель 

музики Соснівського НВК. З вітальним словом до гостей звернувся 

селищний голова М. Кот. Юні артисти, учні Соснівського НВК, подарували 

два тематичні пісенні номери. Потішили своїми виступами вихованці гуртків 

вокального співу Соснівського центру дитячої та юнацької творчості та їх 

керівник В. Цапук. Оригінальністю відзначилися танцювальні композиції 

вихованців гуртків хореографії цього ж закладу, керівник гуртків О. 

Правосудович. Анна Герук та Анастасія Довматюк, учениці Соснівського 

НВК та Березнівського економіко-гуманітарного ліцею,  в образах зими та 

весни інсценізували справжню суперечку двох примхливих і непоступливих 
пір року. 
  «Закликавши» весну, соснівчани підпалили велике солом'яне опудало зими, 

яке заздалегідь було споруджене для цього обряду. Поки вогнище горіло, 

дівчата водили веселі хороводи. 

   Увесь цей час  жінки автоматично запрошували гостей  до святкового столу 

на всіляких смаколики, де головною стравою були, звісно, млинці. Соснівські 

господині напекли їх за різноманітними рецептами силу-силенну. Особливо 

смакували кулінарні вироби учнів Соснівського професійного ліцею та їх 

наставника - майстра виробничого навчання Н.Савчук. Усіх бажаючих 

пригощали млинцями з медом та маком, повидлом ,згущеним молоком. 

Поруч на вулиці  варилися вареники. Гостей частували також гарячим чаєм. 

Діти грали в сніжки,сміялися, дорослі теж раділи і вітали одне одного. 

Вміють соснівчани працювати, вміють і відпочивати ! 



  Концертна програма закінчилася. Але ніхто не поспішав розходитися. 

Людям було приємно просто поспілкуватися. Навіть мокрий сніг під ногами 

не зіпсував загальної атмосфери. 

  Тиждень Масляної завершує Прощена неділя. Тож, нам залишилося тільки 

попросити пробачення одне  в одного, самим простити усі образи і навчитися 

ніколи не тримати у душах зла. 

                                                                       Людмила Комар - Веремчук 


